
OBClNSKI SINDIKAT O SOCIALNI POLITIKI

Do socialne varnosti
z boljšim gospodarjenjem

Uveljavljanje napredne in učinkovite socialne politike in zagotav-
Ijanje socialne varnosti delavcev je ena temeljnih nalog sindikalne
organizacije. Ocenjevanje sedanjega stanja in oblikovanja razvojnih
usmeritev ter zagotavljanje socialne varnosti delavcev mora temeljiti
na ugotovitvi, da je družbena učinkovitost na tem področju pogojena
z razvitostjo samoupravnih socialističnih odnosov in družbene zave-
sti kot tudi z razvitostjo proizvajalnih sil, to je od družbene produktiv-
nosti dela in ustvarjenega reainega dohodka. Za večjo motiviranost
delavcev pa je bistvena dosledna uresničitev delitve po delu.

Celotno socialno politiko in zagotavljanje socialne varnosti mo-
ramo povezovati z uresničevanjem gospodarske stabilizacije. Na tem
področju moramo hitreje odpravljati motnje in tako zagotoviti rast
proizvodnje in dohodka. Vzdrzevati moramo takšna razmerja v delitvi
dohodka in še zlasti osebnega dohodka, ki podpirajo stabilizacijo in
krepijo materialno podlago dela. Zaustaviti moramo neupravičeno
rast cen in znižati stopnjo inflacije. Z uveljavljanjem načela delitve po
delu naj bi onemogočili razraščanje uravnilovskih teženj. Nasproto-
vati moramo širjenju administrativnih in drugih samoupravnih pose-
gov v gospodarska dogajanja in si tvorno prizadevati zagotoviti
socialno varnost delavcev v organizacijah zdruienega dela, ki poslu-
jejo z izgubo ali na robu rentabilnosti.

Zato je potrebno skrbno načrtovati delo na tem področju zlasti pri
socialnem varstvu. na področju zaposlovanja in stanovanjskega go-
spodarstva.

Občinski sindikalni svet pozorno spremlja dogajanja na tem izre-
dno občutljivem in pomembnem področju Na področju stanovanj-
skega gospodarstva je ugotovil, da pnbližno 16 odstotkov delavcev
ŽIVI v neurejenih stanovanjskih razmerah Čeprav delovne organiza-
ci/e precej skrbrjo za to, pa je vendarle potrebne ScrSa družbena
akcija za dokončno ureditev tega problema
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